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ECOUNITY – Ekološka osviještenost održivog zelenog razvoja: suradnja sveučilišta 

i lokalnih dionika je Erasmus+ projekt usmjeren na jačanje ekološke svijesti i 

promicanje suradnje između sveučilišta, studenata, nevladinih organizacija, 

poduzeća i lokalnih zajednica. 

Projekt ima za cilj osnažiti buduće lidere znanjem, vještinama i praktičnim 

kompetencijama potrebnim za doprinos održivom razvoju, zelenoj tranziciji i 

odgovornom građanskom angažmanu. 

ECOUNITY potiče održivo promišljanje unutar akademskih i lokalnih ekosustava 

putem povezivanja obrazovanja, istraživanja i djelovanja u zajednici.  

 

 

 



PROJEKTNE AKTIVNOSTI 

 

 

 

 

Pokretanje LMS platforme 

ECOUNITY – Sveučilište u Rijeci 

Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci 

organizirao je ECOUNITY Info dan kako bi 

predstavio aktivnosti i rezultate Erasmus+ 

projekta „ECOUNITY – Ekološka 

osviještenost održivog zelenog razvoja: 

suradnja sveučilišta i lokalnih dionika“. 

Događaj je okupio akademsku zajednicu, 

studente i lokalne dionike s ciljem jačanja 

ekološke svijesti i suradnje u promicanju 

održivog razvoja. 

Sudionike je pozdravila voditeljica projekta, 

prof. dr. sc. Bojana Olgić Draženović, dok je 

izv. prof. dr. sc. Dejan Miljenović predstavio 

temu održive vrijednosti u obrazovanju. 

.  

 

Stručna predavanja obuhvatila su teme održivih 

vrijednosti u obrazovanju te suradnje između 

sveučilišta i lokalnih dionika u inicijativama 

zaštite okoliša. Poseban naglasak stavljen je na 

predstavljanje nove LMS e-learning platforme, 

osmišljene kao praktičan alat sa strukturiranim 

modulima i interaktivnim sadržajem, s ciljem 

unaprjeđenja znanja i vještina u području 

održivog razvoja. 

Studentima koji su uspješno završili pilot 

obrazovni program dodijeljeni su certifikati, uz 

posebno priznanje doprinos projektu.  

 



  
  

 

 
 

 

  

 

Studijski posjeti 

organizacijama civilnog 

društva  

U okviru Erasmus+ projekta ECOUNITY 

studenti Ekonomskog fakulteta 

Sveučilišta u Rijeci sudjelovali su u dvama 

studijskim posjetima koji povezuju 

održivi razvoj, angažman lokalne 

zajednice i aktivno građanstvo. 

Dana 4. studenoga 2025. studenti su 

posjetili Izvor Zvir, jedan od ključnih 

prirodnih resursa Rijeke koji više od 

stoljeća opskrbljuje grad pitkom vodom. 

Studenti su se upoznali s upravljanjem 

vodnim resursima i zaštitom okoliša. 

Posjet je istaknuo važnost održivog 

upravljanja prirodnim dobrima te ulogu 

lokalnih zajednica u očuvanju okolišnih 

resursa. 

Drugi studijski posjet održan je 26. 

studenoga 2025. Uključio je upoznavanje 

studenata s kulturnim i kreativnim 

inicijativama u zajednici kroz susrete s 

predstavnicima lokalnih organizacija 

civilnog društva. 
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Studenti su se upoznali s projektima ozelenjivanja 

urbanih prostora, obrazovnim aktivnostima te 

inicijativama koje jačaju suradnju s lokalnim 

dionicima i društvenu koheziju. 

Ove aktivnosti doprinose ključnim ciljevima 

ECOUNITY projekta povezivanjem 

obrazovanja, istraživanja i angažmana u 

zajednici, uz istodobno jačanje kompetencija 

studenata u području održivog upravljanja 

resursima i odgovornog građanskog djelovanja. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

Tim ECOUNITY projekta 

sudjelovao je na radionici 

„Zelena tranzicija u industriji: 

jednakost prilika i pravedna 

tranzicija“ 

 

 

Çanakkale Onsekiz Mart University 

(ÇOMÜ) i Turkish Cooperation and 

Coordination Agency (TİKA), u okviru 

Ministry of Culture and Tourism of the 

Republic of Turkey, zajednički su 

organizirali radionicu „Zelena 

transformacija u industriji: jednakost prilika 

i pravedna tranzicija“. 

Erdal Eroğlu, voditelj ECOUNITY projekta, 

sudjelovao je kao panelist te održao 

izlaganje pod naslovom „Rasprave o zelenoj 

transformaciji i pravednoj tranziciji u 

industriji“. 

Pod pokroviteljstvom Presidency of the 

Republic of Turkey Human Resources Office te 

u organizaciji Çanakkale Onsekiz Mart 

University, Erdal Eroğlu, voditelj ECOUNITY 

projekta navedenog sveučilišta, održao je 

početnu edukaciju o zelenoj tranziciji usmjerenu 

na održive karijere u okviru Sajma karijera u 

Trakiji, održanog 17. i 18. veljače 2025. godine. 

 

 

 

ECOUNITY projekt, pod vodstvom 

Erdal Eroğlu s Çanakkale Onsekiz 

Mart University, pružio je početnu 

edukaciju o zelenoj tranziciji 

usmjerenu na održive karijere. 



 

 

 

 

  

 

 

 

 

 
  

 

 

Tim ECOUNITY projekta 

Çanakkale Onsekiz Mart 

University organizirao je 

klimatski summit pod nazivom 

„Zelena budućnost: klimatske 

promjene i njihovi učinci“ 

Tim ECOUNITY projekta na Çanakkale 

Onsekiz Mart University organizirao je 

klimatski summit pod nazivom „Zelena 

budućnost: klimatske promjene i njihovi 

učinci“. 

 

Summit je moderirao voditelj projekta Erdal 

Eroğlu, a uključivao je izlaganja istraživača 

na projektu Kendal Deniz pod naslovom 

„Ekološka osviještenost održivog zelenog 

razvoja: suradnja između sveučilišta i 

lokalnih dionika“ te tehničarke na projektu 

Tuğçe Yıldız pod naslovom „Zašto 

poricatelji klimatskih promjena često 

prevladavaju? Zašto i dalje ne vjerujemo 

kada su činjenice jasne?“. 
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3. transnacionalni sastanak u 

Bukureštu 

Treći projektni transnacionalni sastanak 

uživo održan je 4. i 5. studenoga 2024. u 

Bukureštu, u Rumunjskoj. 

 

Domaćin sastanka bilo je Nacionalno 

sveučilište za znanost i tehnologiju 

Politehnica u Bukureštu, projektni partner iz 

Rumunjske. 

 

Na sastanku su partneri raspravljali o 

procesu pilot-provedbe i aktivnostima 

diseminacije. Također su detaljno razmatrani 

načini povezivanja lokalnih dionika, 

sveučilišta i studenata. 
 



 

DIJELJENJE I  

PROMIDŽBA  

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Projektna e-učeća platforma 
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Sa zadovoljstvom Vas obavještavamo da 
smo uspostavili projektnu platformu za naše 
studente. Svi moduli su postavljeni, a 
studentima je omogućeno učenje na 
sinkroni i asinkroni način. 
 
Platforma je otvorena za pristup svim 
europskim sveučilištima. 
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